

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记 在中央政治局集体学习时的重要讲话精神

韦韬主持

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平) 7月5日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,传达学习贯彻全国科技大会精神,传达学习贯彻习近平总书记在青海、宁夏考察时的重要讲话精神;听取上半年全市社会稳定、意识形态领域形势分析汇报,研究部署下一步工作。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议指出,习近平总书记在中央政治局集体学习时的重要讲话精神,为我们推动全面从严治党向纵深发展提供了根本遵循。全市各级党组织要以健全全面从严治党体系为有效途径,充分发挥全面从严治党政治引领和政治保障作用,更加有力推动全市高质量发展。要坚持用党的创新理论凝心铸魂。持之以恒加强党的创新理论学习的深化内化转化,更加夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基,扎实开展党纪学习教育,在固本培元、凝心铸魂上取得更

大实效。要持之以恒强化党建引领。加快建设完善上下贯通、执行有力的组织体系,锚定“六地”发展定位,运用好抓工作落实的“543”体系,推动党建深度融入工作大局。要加强全方位管理和经常性监督。不断推动政治监督具体化、精准化、常态化,抓好领导班子特别是“一把手”监督、“三重一大”事项监督,大力整治群众身边不正之风和腐败问题。要推动落实管党治党政治责任。健全主体明确、要求清晰的责任体系,履行好党委(党组)主体责任、纪检监察机关监督专责、党委(党组)书记“第一责任”、班子成员“一岗双责”,强化责任担当,保持公仆本色,在奋力推动太原高质量发展中展现更大作为。

会议强调,中国式现代化要靠科技现代化作支撑,实现高质量发展要靠科技创新培育新动能。全市各级各有关部门要认真学习领会习近平总书记提出的一系列新思想新观点新论断新要求,不断强化科技的战略先导地位和

根本支撑作用,为加快实现高水平科技自立自强、建设科技强国作出太原贡献。要围绕我市“一高两先三特三新”重点产业链体系部署创新链,深入实施“双百攻关行动”,强化需求牵引和企业科技创新主体地位,积极扩大科技交流合作,以科技创新引领新质生产力的发展。要切实加强对科技工作的组织领导、科学管理,深化科技“放管服”改革,完善科教协同育人机制,加强青年科技人才培养,为加快建设国家区域中心城市提供智力支持和科技支撑。

会议强调,习近平总书记在青海、宁夏考察时的重要讲话精神对于做好全局工作以及我省、我市工作具有重要指导意义。全市上下要准确把握其丰富内涵、核心要义和实践要求,紧密结合太原实际,在推进科技创新和科技成果转化上同时发力,以更高标准、更实举措、更严要求持续加强生态环境保护,推动各领域各方面改革举措有力有效推进,不断提升对外开放水

平,扎实做好乡村振兴、民生改善、民族宗教等各项工作,深入开展党纪学习教育,以创造性工作把党中央决策部署及省委工作部署落到实处。

会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于维护国家安全和社会稳定系列重要指示精神,严格落实属地主体责任、行业主管责任、政法机关责任,紧盯风险隐患,保持头脑清醒,坚持细致、精致、极致的工作作风,加强应急值守,以一域之稳为全局之安做贡献。要紧绷安全生产这根弦,全力防范化解重大安全风险,扎实做好防汛抗旱各项工作,全力保护人民生命财产安全。

会议强调,要加强党对意识形态工作的全面领导,严格落实意识形态工作责任制,一体推进社会宣传、网络宣传、对外宣传,及时回应社会热点,讲好太原故事,传递太原声音,展示太原形象,为高质量发展营造良好舆论氛围。

会议还研究了其他事项。

韦韬在调研全市服务业发展时强调

创新经营业态 激发消费活力 加快打造区域现代服务业集聚地

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平) 7月4日,省委常委、市委书记韦韬深入超市、影院、步行街调研全市服务业发展情况并开展入企服务。他强调,要深入贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实省委部署要求,创新经营业态,激发消费活力,着力构建优质高效的现代服务业体系,加快打造区域现代服务业集聚地。市领导程永平、裴耀军、李永强参加。

美特好超市凯旋街店开业不久,店内商品琳琅满目、客流如织。韦韬走进超市,实地察看果蔬、熟食、海鲜等商品供应情况,听取企业运营模式、经营业态、助农便民举措介绍,步入美特好食堂,询问食材采购、品质把控、服务流程等管理环节,与前来购物就餐的群众亲切交谈,了解消费体验,希望企业立足太原、深耕太原,依托省城大市场,不断丰富产品种类,提升服务质量,创新业态模式,积极拓展市场规模,努力把企业做大、把品牌做优,更好地满足人民群众多层次、多样化的消费需求。

太原龙城电影集团是以电影放映为依托、多种产业综合发展的文化产业集团,旗下太原影都、宽银幕电影院、长风剧场等影院承载了太原人民



省委常委、市委书记韦韬在太原龙城电影集团调研,开展入企服务。
梁琛 摄

的时代记忆。韦韬来到集团,结合展板听取全市电影放映行业经营情况汇报,详细了解企业商业运营、公益放映、创新转型等情况,就发展中存在的问题现场办公,认真分析研究,逐一推动解决。他勉励企业坚定信心、鼓足干劲,盘活优质资源,勇于改革创新,坚持市场导向,强化精准对接,积极探

索影视与剧场、演艺、短视频制作发行等领域的连接点、发力点,推进影视与文旅深度融合、双向赋能,助力我市文旅产业做大做强做优。

钟楼街片区修缮保护工程(二期)项目围绕延时夜经济型社交娱乐和人气休闲餐饮进行业态布局。韦韬来到项目现场,认真听取规划设计、品牌入驻、设施

配套、风貌管控等情况介绍,沿步行街察看消费业态发展态势,要求相关部门和迎泽区依托中心城区优势,强化要素保障,提升服务质量,加大宣传力度,大力培育和丰富消费场景,打造人气旺、业态兴、吃住行游购娱一体的重点商圈和特色街区,进一步发挥好钟楼街片区对全市消费升级的引领示范作用。